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ССППРРААВВАА  ЙЙООГГОО  ЖЖИИТТТТЯЯ  
ДДОО  ЮЮВВІІЛЛЕЕЮЮ  ППРРООФФЕЕССООРРАА  ВВ..  ІІ..  ААННДДРРІІЯЯШШИИННАА  

Професор Володимир Іванович Андріяшин народився 6 січня 
1938 року в селі Сначість Коренівського району Курської області в 
родині селян. В цьому селі пройшло і його раннє дитинство.  

Володимир Іванович – свідок одного з тяжких періодів життя 
країни – років Великої Вітчизняної війни. Все, що було пережито й 
побачено в дитячому віці, назавжди залишилося в пам’яті. Великою 
родиною доводилося по декілька разів євакуюватися в сусідні села 
іншого району. Керував цим складним процесом дід по батькові, 
Георгієвський ковалер Максим Стефанович Андріяшин.  

У нього було два сина і дві дочки. Батьки - чоловіки були задіяні 
війною, а матері пестували десятьох діток : вісім хлопців і двоє дівчат. 
Мало хто з місцевих брав на постой такий великий дитячий колектив 
до себе, тому діду важко було з таким “загоном”. Доводилося бачити 
німців, їхню звірячу поведінку, бо інколи не встигали 
евакуйовуватися, а село переходило з рук в руки: коли німці 
відступали, то вночі поверталися і палили подвір’я. Територію між 
селами заміновували і вже після закінчення війни багато селян 
підривалися на мінах. 

Батько – Андріяшин Іван Максимович, під час війни працював 
машиністом паровоза і займався евакуацією промислових підприємств 
за Урал, в глибину країни. По закінченні війни він працював 
машиністом в локомотивному депо міста Льгова, Курської області, де 
проживала вся сім’я. Мати, Ніна Стефанівна, також як і батько 
1914 року народження, займалась вихованням дітей. Дітей було троє: 
крім Володимира був старший брат Микола, 1935 року народження та 
менший Анатолій, 1940 року народження. 

Післявоєнні роки були дуже важкими. Територія, де мешкала 
сім’я, була наповнена залишками зброї, вибухових пристроїв, 
небезпечних для дітей. Можна було знайти як зброю, так і безліч 
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боєприпасів. Багато загинуло дітей від контакту з такими 
“залишками”. Тому мати дуже уважно стежила за розвагами, 
навчанням, спілкуванням в колективі підлітків своїх синів. 

У повоєнні 1946–1947 роки країна розпочала будівництво 
зруйнованого господарства, на території центру Росії населення 
голодувало, навіть хліб відпускали в магазинах по карткам, а випікали 
його недостатньо для забезпечення потреб. А крім інших була 
проблема викупити його в магазині: великі черги, очікування 
доставки. І тут мати розподіляла обов’язки так, щоб забезпечити і 
харчування, і навчання, і проблему безпеки, що було основою життя 
того часу. Мати успішно виховала трьох синів здоровими, успішними, 
активними у житті; вони здобули добру освіту і фах. 

Місто Льгов – районний центр і важливий залізничний вузол 
Московської залізниці, розташований між Харковом і Брянськом. У 
Льгові пройшли шкільні роки і роки юності Володомира Івановича. 
Саме у Льгові він закінчив середню школу № 21.  

Після нетривалої роботи на цукровому заводі він в 1957 році був 
призваний до лав Військово-Морського Флоту Радянського Союзу. 
Служити довелося чотири роки. Військовою спеціальністю оволодівав 
сім місяців і після закінчення навчання його направили проходити 
службу на Балтійський Флот. Постійно доводилося складати іспити на 
підвищення класності. Як висококласного фахівця Володимира 
Андріяшина було відкликано з флоту для роботи інструктором 
навчального підрозділу, в якому він і сам навчався. Саме під час 
виконання цієї роботи з’явився інтерес до педагогічної діяльності, що 
послужило поштовхом до навчання у педагогічному інституті. 

З 1961 року і вже шосте десятиріччя навчальна і науково-
педагогічна діяльність Володимира Івановича Андріяшина тісно 
пов’язане з Київським державним педагогічним інститутом імені 
О. М. Горького. Він успішно склав вступні іспити і був зарахований 
студентом фізико-математичного факультету, спеціальності “фізика”. 
Довелося також і працювати комендантом студентського гуртожитку, 
тому що після демобілізації з лав Військово-Морського Флоту 
матеріально важко було навчатися (стипендія – 22 карбованця). А ще 
трудова практика також сприяла формуванню організаційних та 
психолого-педагогічних навичок, навіть формувало елементи 
педагогічної майстерності у спілкування з колективом студентів у 
побуті. А отримана звичка до флотського порядку і організованості 
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сприяла підтриманню господарства гуртожитку в належному 
зразковому стані.  

По закінченню у 1966 році навчання отримав диплом учителя 
фізики та загальнотехнічних дисциплін і був залишений для 
викладацької роботи в інституті. 

Внесок професора В. І. Андріяшина в історію, розвиток, 
становлення і функціонування Індустріально-педагогічного інституту 
значний, багатогранний і насичений різними подіями.  

Підготовці вчителів загальнотехнічних дисциплін Володимир 
Іванович присвятив свою наукову, педагогічну, організаційну 
діяльність: думки, справи и все своє трудове життя. Відділення 
існувало як сектор на кафедрі методики викладання фізики з 1953 
року. У 1970 році при фізико-математичному факультеті відкрито 
загальнотехнічне відділення, а у 1976 році був створений факультет 
загальнотехнічних дисциплін як 
самостійний підрозділ інституту, було 
обладнано нові навчальні майстерні, 
створені нові навчальні кабінети і 
лабораторії. Першим його деканом став 
талановитий педагог, заслужений 
працівник вищої школи України, кандидат 
фізико-математичних наук, професор 
Гурій Григорович Кордун. Біля сімнадцяти 
років він успішно керував навчально-
виховним процесом факультету. Поруч з 
ним з першого року існування факультету 
його заступником і однодумцем був 
Володимир Іванович Андріяшин.        Г. Г. Кордун (1924–1995 рр.) 

Створені кафедри: трудового навчання і креслення, 
загальнотехнічних дисциплін, технічних засобів навчання. Наукову 
роботу і навчання здійснювали яскраві особистості факультету: 
професори В. П. Степенко, Г. Г. Кордун, Д. О. Тхоржевський, 
В. К. Сидоренко, І. Г. Трегуб, П. В. Дмитренко; доценти 
О. П. Мойсеєнко, Ю. П. Колосвєтов, Л. М. Олексюк-Казо, Г. С. Зікій, 
М. С. Корець, В. Я. Опілат та багато інших. Одночасно роботу в 
деканаті й на кафедрі загально технічних дисциплін Володимир 
Іванович протягом тридцяти років (1966–1996 рр.) успішно поєднував 
з обов’язками наукового співробітника лабораторії політехнічної 
освіти Науково-дослідного інституту Міністерства освіти України, де 
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формував та поглиблював наукові знання та майстерність у співпраці 
з відомими вченими в галузі трудового і професійного навчання 
професорами Д. А. Сметаніним, Д. О. Тхоржевським, Д. М. Тарно-
польським. Працюючи вчителям фізики і трудового навчання в 
загальноосвітніх школах № 25 і 92 міста Києва багато часу приділяв і 
науково-дослідній роботі. Разом із вченими НДІП та Міністерства 
освіти України Володимир Іванович бере участь у розробці галузевих 
стандартів освіти, навчальних програм, методичних посібників, 
підручників і рекомендацій для студентів вузів та учнів шкіл. Під 
науковим керівництвом академіка АПН СРСР професора 
Д. О. Тхоржевського, який зробив значний внесок в теорію і практику 
педагогічної науки і наукова школа якого є провідною в сфері 
методики трудового і професійного навчання в Україні, Володимир 
Іванович Андріяшин успішно захищає кандидатську дисертацію 
“Дидактичні основи нормування технічної праці учнів 5-7 класів 
загальноосвітньої школи”, отримує вчене звання доцента кафедри 
трудового навчання і креслення і успішно продовжує наукову 
діяльність з обраного напрямку. Володимир Іванович - член 
редколегії республіканського науково-методичного збірника Науково-
дослідний інститут педагогіки УРСР “Методика трудового навчання”, 
член редколегії республіканського науково-методичного журналу 
“Трудове навчання в закладах освіти”. 

 З отриманням незалежності України нове наукове дихання та 
нові завдання у забезпеченні освітніх потреб країни в професійній 
освіті отримав і факультет: змінено назву на Педагогічно-
індустріальний, а в 1992 році Володимир Іванович Андріяшин очолив 
його. Було засновано також заочне відділення факультету, де разом із 
денним відділенням навчається біля семисот студентів. 

Увага вчених колективу під керівництвом Володимира Івановича 
Андріяшина приділена системному підходу до структури підготовки 
вчителя трудового навчання, згодом стандартизовано зміст підготовки 
вчителя освітньої галузі “Технологія” у поєднанні інженерної освіти з 
педагогічною. 

Вчені Педагогічно-індустріального факультету мають наукові 
зв’язки не тільки з колегами в Україні, а й далеко за його межами. У 
1996 році на його базі було відкрито спеціалізовану Вчену раду по 
захисту кандидатських дисертацій на здобуття наукового ступеня 
кандидата педагогічних наук за спеціальностями 13.00.02 — теорія та 
методика трудового навчання.  
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З 2003 року налагодженні міжнародні зв’язки вчених: 
започатковано проведення періодичних міжнародних науково-
практичних конференцій, об’єднаних назвою “Сучасний стан та 
перспективи розвитку трудового навчання в європейському 
освітньому просторі”, в яких брали участь вчені з Англії, Німеччини, 
Польщі, Хорватії, Швеції. Особисто професор В. І. Андріяшин є 
учасником багатьох як українських, так і міжнародних наукових 
конференцій і науково-практичних семінарів з проблем трудового та 
професійного навчання. 

Працюючи понад сорока років в керівництві інституту (заступник 
декана, декан, директор Інституту гуманітарно-технічної освіти), 
професор Володимир Іванович бере активну участь у створенні 
матеріально-технічної бази, удосконалення процесу навчання і 
виховання студентів. За ці роки інститутом підготовлено понад 
чотирьох тисяч фахівців для педагогічних закладів освіти.  

У відповідності до вимог професійного рівня кваліфікації вчителя 
трудового навчання професор В. І. Андріяшин постійно приділяє 
значну увагу вдосконаленню навчально-виховного процесу з 
підготовки висококваліфікованих фахівців технологій. У 2008 році 
було створено кафедру основ виробництва (шляхом реструктуризації 
кафедри трудового навчання і креслення). За ініціативою ректора 
університету, академіка АПН України Віктора Петровича 
Андрущенка, Володимир Іванович очолює кафедру, а з 2012 року – він 
професор кафедри теорії та методики професійної підготовки. 

Протягом багатьох років Володимир Іванович був членом фахової 
комісії Міністерства освіти і науки, членом спеціалізованої Вченої 
ради по захисту кандидатських дисертацій, співавтором проектів 
державних стандартів з трудового навчання для середніх 
загальноосвітніх та вищих навчальних закладів України, членом жюрі 
Всеукраїнських олімпіад з трудового навчання. 

Як висококваліфікований і досвідчений викладач навчальних 
курсів з електротехніки та методики викладання трудового і 
професійного навчання, професор В. І. Андріяшин постійно у вирі 
науково-методичних подій галузі знань, якій він присвятив своє 
наукове життя: протягом багатьох років він у складі методичної 
комісії Інституту гуманітарно-технічної освіти. Протягом багатьох 
років В. І. Андріяшин брав участь у державній університетській 
комісії по прийому до аспірантури та екзаменів кандидатського 
мінімуму. Під його керівництвом створюються типові навчальні і 
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робочі програми та навчально-методичні комплекси з дисциплін, які 
читають на кафедрах основ виробництва та трудового навчання і 
креслення. Як кваліфікований викладач, Володимир Іванович 
постійно керує написанням студентами дипломних та магістерських 
робіт, педагогічною практикою студентів Інституту гуманітарно-
технічної освіти. 

Останнім часом професор В. І. Андріяшин підготував трьох 
кандидатів педагогічних наук, ще два молодих науковця працюють 
над дисертаціями під керівництвом Володимира Івановича.  

Він має численні наукові публікації, основними з яких є 
монографії, навчальні та методичні посібники, а також підручники: 

  “Нормування праці учнів на заняттях у навчальних 
майстернях”: науково-методичний збірник; 

  “Методика трудового навчання”, за редакцією академіка 
АПН України Д. О. Тхоржевського; 

  “Практикум у навчальних майстернях”; 
  “Курс лекцій з технічних засобів навчання”; 
  “Трудове навчання для 8 класу”: підручник; 
  “Удосконалення підготовки вчителя загальнотехнічних 

дисциплін”; 
  “Навчально-методичний комплекс моніторингу знань з 

електротехніки”; 
  Удосконалення змісту лабораторного практикуму з 

“Технології конструкційних матеріалів”. 
Володимир Іванович Андріяшин нагороджений знаком 

Міністерства освіти і науки України “Відміник освіти України”, 
медаллю “Драгоманівська родина” (наказ № 73 від 18.02.2010 р.). У 
2013 році його відзначено Великою Золотою медаллю Михайла 
Петровича Драгоманова за значний особистий внесок у підготовку 
майбутніх педагогічних кадрів та з нагоди 75 річчя (наказ № 09 від 
10.01.2013 року). 

 
Тетяна Броніславівна ГУМЕНЮК, 

завідувач кафедри основ виробництва 
 Інституту індустріально-технічної освіти,  

заступник директора Інженерно-педагогічного  
 інституту з навчально-методичної роботи, 

 доцент. 
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ООССННООВВННІІ  ДДААТТИИ  ЖЖИИТТТТЯЯ  ТТАА  ДДІІЯЯЛЛЬЬННООССТТІІ  

ППРРООФФЕЕССООРРАА  ВВ..  ІІ..  ААННДДРРІІЯЯШШИИННАА  

ВОЛОДИМИР ІВАНОВИЧ АНДРІЯШИН народився 6 січня 1938 року в селі 
Сначість Коренівського району Курської області в родині Івана Максимовича 
та Ніни Стефанівни Андріяшиних.  

 
1956 р. –  закінчив середню школу № 21 м. Льгова, 

Курської області; 

1957 р. – робота на цукровому заводі; 

1957- 1961 рр. – служба у Військово-морському флоті СРСР на 
Балтиці. Інструктор навчального підрозділу; 

1961-1966 рр. – студент фізико-математичного факультету 
Київського державного педагогічного інституту 
імені О. М. Горького; 

 – одночасно комендант студентського гуртожитку 
інституту; 

1966 р. – працював вчителем фізики і трудового навчання 
в середніх школах №№ 25, 92 м. Києва; 

1966–1996 рр. – працював науковим співробітником лабораторії 
політехнічної освіти Науково-дослідного 
інституту педагогіки Міністерства освіти 
України; 

1975 р. – захистив кандидатську дисертацію “Дидактичні 
основи нормування технічної праці учнів 5-7 
класів загальноосвітньої школи” під науковим 
керівництвом професора Д. О. Тхоржевського; 

1976 р. – викладач кафедри загальнотехнічних дисциплін; 

 – старший викладач кафедри трудового навчання 
та креслення; 

 – заступник декана факультету Загально-технічних 
дисциплін КДПІ імені О. М. Горького; 
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1977 р. –  член редколегії республіканського науково-
методичного збірника Науково-дослідний 
інститут педагогіки УРСР “Методика трудового 
навчання”; 

1978 р. – доцент кафедри трудового навчання і креслення;

1988 р. – член редколегії республіканського науково-
методичного журналу “Трудове навчання в 
закладах освіти”; 

1992–2001 рр. – декан факультету Загально-технічних дисциплін 
НПУ імені М. П. Драгоманова; 

2001 р. – декан Педагогічно-індустріального факультету 
НПУ імені М. П. Драгоманова; 

2001–2006 рр. – директор Педагогічно-індустріального інституту 
НПУ імені М. П. Драгоманова; 

 – співавтор проекту Державного стандарту з 
трудового навчання; 

 – доцент кафедри теорії та методики професійної 
підготовки; 

2005–2006 рр. –  директор Інституту гуманітарно-технічної 
освіти; 

2008–2012 рр. – завідувач кафедри основ виробництва; 

2012 р. – професор кафедри теорії та методики 
професійної підготовки; 

 – нагороджений знаком “Відміник освіти України”;

 – нагороджений медаллю “Драгоманівська 
родина” (Наказ № 73 від 18.02.2010 р.); 

2013 р. – нагороджений Великою Золотою медаллю 
Михайла Петровича Драгоманова за значний 
особистий внесок у підготовку майбутніх 
педагогічних кадрів та з нагоди 75-річчя (Наказ 
№ 09 від 10.01.13 р.). 
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ДДРРУУККООВВААННИИХХ  ППРРААЦЦЬЬ  ППРРООФФЕЕССООРРАА  
ВВООЛЛООДДИИММИИРРАА  ІІВВААННООВВИИЧЧАА  ААННДДРРІІЯЯШШИИННАА  

ХХррооннооллооггііччнниийй    
ппооккаажжччиикк  

1970 

 Андріяшин В. І. Нормування практичної діяльності учнів 5-8 
класів на уроках праці у навчальних майстернях 
/ В. І. Андріяшин // Трудове навчання в школі: збірник статей 
/ ред. колегія : В. І. Андріяшин, А. І. Дьомін [та ін.]. – К., 1970. – 
Вип. 2. – С. 52-54. 

 Трудове навчання в школі : збірник статей / ред. Колегія : 
В. І. Андріяшин, А. І. Дьомін [та ін.]. – К., 1970. – Вип. 2. – 151 с. 

1972 

 Андріяшин В. І. До питання про вплив деяких факторів на 
продуктивність праці учнів у шкільних майстернях 
/ В. І. Андріяшин, Д. О. Тхоржевський // Методика трудового 
навчання: респ. наук.-метод. збірник / МО УРСР, НДІ педагогіки 
УРСР ; редкол. : Ф. Л. Лесик (відп. ред.) [та ін.]. – К. : Рад. школа, 
1972. – Вип. 6. – С. 116-123. 
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 Андріяшин В. І. Ефективність нормування практичної роботи 
учнів на заняттях у майстернях / В. І. Андріяшин, 
Д. О. Тхоржевський // Методика трудового навчання: респ. 
наук.-метод. збірник / МО УРСР, НДІ педагогіки УРСР; редкол. : 
Ф. Л. Лесик (відп. ред.) [та ін.]. – К. : Рад. школа, 1972. – Вип. 6. – 
С. 77-83. 

 Андріяшин В. І. Нормування праці учнів у шкільних майстернях 
/ В. І. Андріяшин. – К. : Рад. школа, 1972. – 40 с. 

1973 

 Андріяшин В. І. Вплив деяких об’єктивних факторів на 
продуктивність праці учнів V-VII класів / В. І. Андріяшин 
// Методика трудового навчання : респ. наук.-метод. збірник 
/ МО УРСР, НДІ педагогіки УРСР ; редкол. : Ф. Л. Лесик (відп. 
ред.) [та ін.]. – К. : Рад. школа, 1973. – Вип. 7. – С. 137-140. 

 Андріяшин В. І. Фотографія робочого часу учнів як метод 
дослідження рівня організації трудового навчання в школі 
/ В. І. Андріяшин // Методи дослідження проблем трудового 
навчання, трудового виховання та профорієнтації: тези 
доповідей. – К. : 1973. – Вип. 1. – С. 36-37. 

1974 

 Андріяшин В. І. Дослідження організації трудового навчання в 
школі та засіб його підвищення / В. І. Андріяшин // Методика 
трудового навчання: респ. наук.-метод. зб. / МО УРСР, НДІ 
педагогіки УРСР. – К. : Рад. школа, 1974. – Вип. 8. – С. 96-101. 

 Технічна творчість у школі: збірник статей / упоряд. 
В. І. Андріяшин (відп. секретар), А. І. Дьомін, О. Д. Корнійчук, 
Д. М. Тарнопольський, К. К. Ткаченко, Д. О. Тхоржевський (відп. 
редактор), Г. М. Чигньова ; за ред. Д. О. Тхоржевського. 
[передмова К. К. Ткаченка]. – К. : Рад. школа, 1974. – 152 с.  
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1975 

 Андріяшин В. І. Дидактичні основи нормування технічної праці 
учнів 5-7 класів загальноосвітньої школи : дис. … канд. пед. наук 
/ Володимир Іванович Андріяшин ; Київський державний 
педагогічний інститут імені О. М. Горького ; наук. керівник 
Д. О. Тхоржевський. – К., 1975. – 177 с. 

 Андріяшин В. І. Дидактичні основи нормування технічної праці 
учнів 5-7 класів загальноосвітньої школи : автореф. дис. … канд. 
пед. наук / Володимир Іванович Андріяшин ; Київський 
державний педагогічний інститут імені О. М. Горького ; наук. 
керівник Д. О. Тхоржевський. – К., 1975. – 17 с. 

 Андріяшин В. І. Професійна орієнтація учнів в процесі 
трудового навчання. Обробка металів (Професіограма слюсаря-
ремонтника. Професіограма коваля на молотах і ковальських 
пресах. Професіограма токаря. – Професіограма терміста. – 
Професіограма газозварника) / В. І. Андріяшин // Система 
профорієнтаційної роботи в школі : посібник для вчителів 
/ Мін-во освіти УРСР. Науково-дослідний інститут педагогіки 
УРСР. Науково-дослідний інститут психології УРСР; авт. : 
Д. А. Сметанін, М. Ф. Панченко, … В. І. Андріяшин [та ін.]. – К. : 
Рад. школа, 1975. – С. 101-109. 

 Система профорієнтаційної роботи в школі : посібник для 
вчителів / Мін-во освіти УРСР. Науково-дослідний інститут 
педагогіки УРСР. Науково-дослідний інститут психології УРСР; 
авт. : Д. А. Сметанін, М. Ф. Панченко, … В. І. Андріяшин [та ін.]. 
– К. : Рад. школа, 1975. – 159 с. 

 Андріяшин В. І. Удосконалення форм і методів нормування 
праці учнів під час занять у майстернях / В. І. Андріяшин 
// Методика трудового навчання / М-во освіти УРСР, науково-
дослідний інститут педагогіки УРСР ; відп. ред. В. М. Мадзігон ; 
ред. : В. І. Андріяшин, О. С. Дубінчук. – К. : Рад. школа, 1975 . – 
Вип. 9. – С. 61-65. 
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1976 

 Андріяшин В. І. Трудова підготовка учнів у Сніжнянському 
міжшкільному навчально-виробничому комбінаті трудового 
навчання і профорієнтації / В. І. Андріяшин // Школа і 
виробництво : зб. статей. – К. : Рад. школа, 1976. – С. 35-42 

1977 

 Андріяшин В. І. Нормування праці учнів у навчальних 
майстернях / В. І. Андріяшин : навчально-методичний посібник. 
– К. : Рад. школа, 1977. – 40 с. 

 Методика трудового навчання: респ. науково-методичний 
збірник / М-во освіти УРСР, Науково-дослідний інститут 
педагогіки УРСР ; відп. ред. В. М. Мадзігон ; ред. : 
В. І. Андріяшин, О. С. Дубінчук. – К. : Рад. школа, 1977. – Вип. 10. 
– 91 с. 

1978 

 Міжшкільний навчально-виробничий комбінат : методичні 
вказівки з питань організації навчально-виховного процесу на 
допомогу керівникам міжшкільних навчально-виробничих 
комбінатів / В. М. Мадзігон, В. І. Андріяшин ; Науково-
дослідний інститут педагогіки УРСР. – Донецьк, НДІ педагогіки 
УРСР, 1978. – 112 с. 

 Методика трудового навчання : респ. науково-методичний 
збірник / М-во освіти УРСР, науково-дослідний інститут 
педагогіки УРСР ; відп. ред. В. М. Мадзігон ; ред. : 
В. І. Андріяшин, О. С. Дубінчук. – К. : Рад. школа, 1978. – Вип. 11. 
– 160 с. 
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1979 

 Картки з технічної праці для 6 класу: для 6-го кл. 
/ В. І. Андріяшин, Г. В. Волошин, П. В. Дмитренко, П. І. Лисак ; 
за. ред. Д. А. Тхоржевского. – К. : Рад. школа, 1979. – 60 карт. 

 Міжшкільний навчально-виробничий комбінат / В. І. Андрі-
яшин, Д. О. Сметанін / НДІ педагогіки України. – К. : Рад. 
школа, 1979. – 12 с. 

 Андріяшин В. І. Позакласна виховна робота / В. І. Андріяшин, 
П. К. Гороль, І. Л. Мудрий, К. М. Старченко // Навчально-
виховна робота в міжшкільному навчально-виробничому 
комбінаті : зб. статей / В. М. Мадзігон, В. З. Моцак, 
Д. М. Тарнопольський, В. І. Андріяшин [та ін.] – К. : Рад. школа, 
1979. – Розділ 4. – С. 142-170. 

 Навчально-виховна робота в міжшкільному навчально-
виробничому комбінаті : методичний посібник / В. М. Мадзігон, 
В. З. Моцак, Д. М. Тарнопольський, … В. І. Андріяшин [та ін.]. – 
К. : Рад. школа, 1979. – 175 с. – Бібліотека передового досвіду. 

 Андріяшин В. І. Технічна творчість учнів / В. І. Андріяшин 
// Навчально-виховна робота в міжшкільному навчально-
виробничому комбінаті : зб. статей / В. М. Мадзігон, В. З. Моцак, 
Д. М. Тарнопольський, … В. І. Андріяшин [та ін.]. – К. : Рад. 
школа, 1979. – С. 148-157. 

1980 

 Андріяшин В. І. Вимоги трудового навчання до графічної 
підготовки учнів / В. І. Андріяшин // Методика трудового 
навчання : респ. науково-методичний збірник / М-во освіти 
УРСР, науково-дослідний інститут педагогіки УРСР ; відп. ред. 
В. М. Мадзігон ; ред. : В. І. Андріяшин, О. С. Дубінчук. – К. : Рад. 
школа, 1980. – С. 31-33. 

 Андріяшин В. І. Удосконалення трудового навчання і виховання 
учнів / В. І. Андріяшин // Методика трудового навчання : респ. 
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науково-методичний збірник / М-во освіти УРСР, науково-
дослідний інститут педагогіки УРСР ; відп. ред. В. М. Мадзігон ; 
ред. : В. І. Андріяшин, О. С. Дубінчук. – К. : Рад. школа, 1980. – 
С. 27-28. 

 Андріяшин В. І. Трудове навчання в шкільних майстернях 
(обробка деревини) / В. І. Андріяшин // Трудове навчання в 
шкільних майстернях, 5 кл., (розд. обробка деревини), 12. – К. : 
Рад. школа, 1980. – С. 17. 

 Андріяшин В. І. Трудове навчання, виховання і професійна 
орієнтація учнівської молоді : методичні рекомендації для 
вчителів трудового навчання / В. І. Андріяшин. – К. : Рад. школа, 
1980. – 10 с. 

 Андрияшин В. И. Установление преемственности между 
трудовым обучением и черчением за счет смены структуры их 
содержания / В. И. Андрияшин // Преемственность в трудовом 
обучении в школе и профессионально-технической подготовке в 
среднем ПТУ : сборник науч. трудов / Институт общей 
педагогики АПН СССР ; под. ред. А. А. Кыверялга. – М., 1980 
(1981). – С. 28-34. 

1981 

 Трудове виховання і професійна орієнтація учнівської молоді: 
метод. рекомендації з питань вдосконалення трудової підготовки 
молоді до праці в сфері матеріального виробництва в світлі 
партійно-урядових постанов про школу і систему профтехосвіти 
/ НДІ педагогіки УРСР ; В. І. Андріяшин, О. Я. Завадська, 
В. І. Коваленко, В. Я. Колодяжний, В. Сидоренко [та ін.]. – К., 
1981. – 288 с. 

1982 

 Практикум у навчальних майстернях: посібник для пед. ін-тів із 
спец. “Загальнотехн. дисципліни і праця” / В. І. Андріяшин, 
О. І. Бугайов, М. П. Шевчук [та ін.] ; за ред. Д. О. Тхоржевського. – 
2-е вид., перероб. і доп. – К. : Вища школа, Голов. Вид-во, 1982. – 
397 с. 
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1984 

 Методика трудового навчання : респ. науково-методичний 
збірник / М-во освіти УРСР, Науково-дослідний інститут 
педагогіки УРСР ; відп. ред. В. М. Мадзігон ; ред. кодегія: 
В. І. Андріяшин, О. С. Дубінчук. – К. : Рад. школа, 1984. – Вип. 17. 
– 38 с. 

 Андріяшин В. І. Обладнання шкільних кабінетів 
автоматизованими пристроями для затемнення вікон 
/ В. І. Андріяшин, Є. О. Перепелиця // Трудове навчання в 
школі : зб. статей : (з досвіду шкіл УРСР) / упоряд. 
М. П. Тименко ; передмова В. М. Мадзігона. – К. : Рад. школа, 
1984. – С. 35-42. 

 Андріяшин В. І. Формування графічних знань та вмінь учнів у 
процесі трудового навчання / В. І. Андріяшин, П. В. Дмитренко 
// Методика трудового навчання : респ. науково-методичний 
збірник / М-во освіти УРСР, науково-дослідний інститут 
педагогіки УРСР ; відп. ред. В. М. Мадзігон ; ред. : 
В. І. Андріяшин, О. С. Дубінчук. – К. : Рад. школа, 1984. – Вип. 17. 
– С. 37. 

1985 

 Андріяшин В. І. Трудове навчання: навчальний посібник для 
5 кл. / В. І. Андріяшин, В. М. Мадзігон, А. І. Воловиченко. – К. : 
Рад. школа, 1985. – 190 с. 

1986 

 Андрияшин В. И. Работы учащихся / В. И. Андрияшин, 
П. В. Дмитренко, И. П. Канцидайло // Школа и производство. – 
М. : Педагогика, 1986. – № 10. 

 Андріяшин В. І. Трудове навчання в шкільних майстернях 
(обробка деревини) / В. І. Андріяшин // Трудове навчання в 
шкільних майстернях, 7 кл. – К. : Рад. школа, 1986. – С. 29 
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1987 

 Удосконалення навчально-виховного процесу на факультетах 
загальнотехнічних дисциплін. – К. : Вища школа, 1987. – [Розділ: 
Андріяшин В. І. Курсова робота].  

1989 

 Методичні рекомендації по вдосконаленню навчально-виховної 
роботи на факультетах підготовки вчителів загальнотехнічних 
дисциплін : методичні рекомендації / В. І. Андріяшин, 
Л. П. Тимчишин, В. К. Сидоренко, Д. О. Тхоржевський, 
І. В. Жерноклеєв. – Тернопіль, 1989. – 36 с. 

1990 

 З досвіду роботи вчителів трудового навчанням м. Києва: 
методичні рекомендації / КДПІ ім. О. М. Горького, Київ. міськ. 
ін-т удосконалення вчителів ; укл. : В. І. Андріяшин, 
П. В. Дмитренко, І. П. Канцідайло, В. Я. Колодяжний, 
І. В. Жерноклєєв, В. І. Жуков. – К. : Вид-во КДПІ, 1990. – 64 с. 

 Загальнотехнічний факультет // Київський державний 
педагогічний інститут імені О. М. Горького. 1920-1990: 
історичний нарис / редкол. : М. І. Шкіль [та ін.]. – К. : Рад. 
школа, 1990. – С. 124-129. 

1991 

 Андріяшин В. І. Підготовка студентів до виховної роботи в 
процесі трудового навчання учнів // Науково-педагогічні 
проблеми підготовки вчителя у ВУЗі : матеріали міжвузівської 
науково-практичної конференції, присвяченої 70-річчю 
Київського Державного педагогічного інституту імені 
О. М. Горького, 31 жовт. – 1 листоп. 1990 р. / Мін-во освіти УРСР, 
КДПІ імені О. М. Горького, Педагогічне товариство УРСР. – К. : 
Вид-во КДПІ, 1991. – С. 229-231. 
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1992 

 Андріяшин В. І. Профорієнтаційна робота із школярами : 
методичний посібник для вчителів / В. І. Андріяшин. – Р., 1992. – 
С. 6. 

 Удосконалення підготовки вчителя загальнотехнічних 
дисциплін : монографія / Д. О. Тхоржевський, В. І. Андріяшин, 
Т. М. Антонов, А. П. Вихрущ [та ін.] ; за ред. Д. О. Тхоржевського; 
М-во освіти України, Київський державний педагогічний 
інститут ім. М. П. Драгоманова. – К. : Вид-во КДПІ, 1992. – 72 с. 

1995 

 Андріяшин В. І. Педагогічно-індустріальий факультет 
// Український державний педагогічний університет імені 
М. П. Драгоманова: Історичний нарис. 1920–1995. – К. : Тов. 
“Толока”, 1995. – С. 104-107. 

 Андріяшин В. І. Профорієнтаційна робота з учнівською 
молоддю / В. І. Андріяшин. – К., 1995. – 33 с. 

 Андріяшин В. І. Удосконалення педагогічної практики студентів 
педагогічно-індустріального факультету / В. І. Андріяшин 
// Наукові записки: матеріали зв.-наук. конф. викладачів УДПУ 
за 1993 р. – К. : УДПУ, 1995. – С. 198-199. 

1996 

 Андріяшин В. І. Педагогічні основи трудового становлення і 
професійного самовизначення учнівської молоді 
/ В. І. Андріяшин, М. П. Тименко / Інститут педагогіки АПН 
України. – К., 1996. – 16 с. 
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1998 

 Програма вступного фахового випробування з трудового 
навчання (заочна форма навчання) / укл. В. І. Андріяшин, 
М. С. Корець. – К. : Вид-во НПУ ім. М. П. Драгоманова, 1998. – 
15 с. 

1999 

 Програма вступного фахового випробування з технологій 
виробництва (заочна форма навчання) / М-во освіти України, 
НПУ ім. М. П. Драгоманова; укл. : В. І. Андріяшин, М. С. Корець. 
– К. : Вид-во НПУ ім. М. П. Драгоманова, 1999. – 11 с. 

 Програма вступного фахового випробування з технологій 
виробництва на базі освітньо-кваліфікаційного рівня 
“Молодший спеціаліст” (заочна форма навчання) 
/ В. І. Андріяшин, М. С. Корець. – К. : Вид-во НПУ 
ім. М. П. Драгоманова, 1999. – 10 с. 

 Андріяшин В. Психолого-педагогічні аспекти формування 
професійних ціннісних орієнтацій учнівської молоді 
/ В. Андріяшин, В. Зворський // Наукові записки 
Тернопільського державного педагогічного унститу. Сер. 
Педагогіка. – Тернопіль, 1999. – № 5. – С. 34-37. 

2000 

 Абітурієнту Національного педагогічного університету імені 
М. П. Драгоманова 2000 року: Правила прийому. Екзамени. 
Програми фахових випробувань. Зразки білетів / Мін-во освіти і 
науки України. Національний педагогічний університет імені 
М. П. Драгоманова ; упоряд. : М. І. Шкіль, Ю. П. Гудзь, 
П. В. Дмитренко, О. С. Падалка, В. Г. Нижник, А. Г. Слюсаренко, 
І. Г. Трегуб, Б. І. Андрусишин, В. І. Андріяшин, А. Г. Авдієвський, 
В. І. Бондар, А. Г. Болгарський, Р. М. Вернидуб, Г. П. Грищенко, 
В. І. Гончаров, І. І. Дробот, М. І. Жалдак, І. П. Колесник, 
М. І. Кравачук, Г. Д. Панченко, В. П. Пастухов, В. С. Полинцев, 
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О. О. Сушко, Л. І. Мацько, В. П. Покась, О. К. Сусол, 
Е. В. Татарчук, О. А. Хомік, Б. Г. Хоменко, Т. С. Клюбіна, 
Н. М. Кузьміна, П. П. Хропко, Л. Д. Канишевська, 
М. М. Фоменко, Л. Л. Макаренко, М. І. Шут, Г. О. Козачук, 
Г. І. Волинка. – К. : Вид-во НПУ імені М. П. Драгоманова, 2000. – 
116 с. 

 Галузевий стандарт вищої освіти. Спеціальність “Педагогіка і 
методика середньої освіти. Трудове навчання” напряму 
підготовки “Педагогічна освіта” : проект / Л. В. Оршанський, 
В. К. Сидоренко, Д. О. Тхоржевський, В. І. Андріяшин [та ін.] ; за 
ред. кер. Д. О. Тхоржевського. – К. : 2000. – 140 с. 

 Педагогічно-індустіальний факультет / В. І. Андріяшин [та ін.] 
// Національний педагогічний університет імені 
М. П. Драгоманова: Історичний нарис. 1920–2000. – К. : Четверта 
хвиля, 2000. – С. 138-145. 

 Андріяшин В. І. Педагогічно-індустріальний факультет / НПУ 
ім. М. П. Драгоманова / В. І. Андріяшин // Пульсар : науково-
популярний журнал. – 2000. – № 9. – С. 21-22.  

 Андріяшин В. І. Педагогічно-індустріальний факультет / НПУ 
ім. М. П. Драгоманова / В. І. Андріяшин // Національний 
педагогічний університет імені М. П. Драгоманова : буклет. – К., 
2000. - С. 14. – Фото В. І. Андріяшин зі студентами. 

 Андріяшин В. І. Щоб молодь працелюбною зростала. 
Педагогічно-індустріальний факультет (до 80-річчя НПУ 
ім. М. П. Драгоманова) / В. І. Андріяшиин // Освіта. – 2000. – 
№ 44 (4-11 жовтня). – С. 6. 

2002 

 Андріяшин В. І. Двадцять п’ять років невпинного поступу 
/ В. І. Андріяшин // Трудова підготовка в закладах освіти. – К. : 
Вид-во НПУ ім. М. П. Драгоманова, 2002. – №3. – С. 2 (обкл.). 

 Андріяшин В. І. Педагогічна практика – основний етап 
становлення учителя трудового навчання / В. І. Андріяшин 
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// Вісник : зб. наук. статей викладачів, докторантів, аспірантів 
НПУ ім. М. П. Драгоманова / М-во освіти і науки України, НПУ 
ім. М. П. Драгоманова ; редкол. М. І. Шкіль [та ін.]. – К. : Вид-во 
НПУ ім. М. П. Драгоманова, 2002. – Вип. 1. – С. 15-17. 

 Андріяшин В. І. Самостійна робота – вирішальний фактор 
успішного навчання студента / В. І. Андріяшин // Проблеми 
вищої педагогічної освіти у світлі рішень II Всеукраїнського 
з’їзду працівників освіти. – К. : Вид-во НПУ 
ім. М. П. Драгоманова, 2002. – Ч.1. – С. 33-36. 

2003 

 Андріяшин В. І. Становлення та розвиток педагогічно-
індустріального факультету / В. І. Андріяшин // Міжнародна 
науково-практична конференція “Сучасний стан та перспективи 
розвитку трудового навчання в Європейському освітньому 
просторі”. – К., 2003. – С. 3-5. 

2005 

 Андріяшин В. І. До проблеми вибору професії / В. І. Андріяшин 
// Педагогіка духовності. Поступ у третє тисячоліття; матеріали. 
міжн. наук. конференції, 19 квітня 2005 р. – К. : Вид- во НПУ 
ім. М. П. Драгоманова, 2005. – Т. 1. – С. 121-122. 

 Андріяшин В. І. Педагогічно-індустріальний факультет 
/ В. І. Андріяшин // Національний педагогічний університет 
імені М. П. Драгоманова. Історія. Сьогодення. Перспективи. 
1834–2004 / авт.: В. П. Андрущенко, Г. І. Волинка, Н. Г. Мозгова, 
П. В. Дмитренко, І. І. Дробот. – К. : Навчальна книга, 2005. – 
С. 135-137. 

 Андріяшин В. І. Проблеми вибору професії / В. І. Андріяшин 
// Вісник: зб. наук. статей викладачів, докторантів, аспірантів 
НПУ ім. М. П. Драгоманова / М-во освіти і науки України, НПУ 
ім. М. П. Драгоманова. – К. : Вид-во НПУ імені 
М. П. Драгоманова, 2005. – Вип. 8. – С. 21-22. 
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 Андріяшин В. І. Система державної атестації майбутніх учителів 
трудового навчання в світлі ідей Болонського процесу 
/ В. І. Андріяшин, М. С. Корець, В. К. Сидоренко // Науковий 
часопис НПУ ім. М. П. Драгоманова. Сер. 13: Проблеми трудової 
та професійної підготовки: зб. наук. праць. До 170-річного 
ювілею / М-во освіти і науки України, НПУ 
ім. М. П. Драгоманова ; редкол. В. П. Андрущенко [та ін.] – К. : 
Вид-во НПУ ім. М. П. Драгоманова, 2005. – Вип. 1. – С. 7-13.  

 Корець М. С. Структура державної атестації майбутніх учителів 
трудового навчання в світлі ідей Болонського процесу 
/ М. С. Корець, В. І. Андріяшин, В. К. Сидоренко // Науковий 
часопис НПУ ім. М. П. Драгоманова. Сер. 13: Проблеми трудової 
та професійної підготовки: зб. наук. праць. – К. : Вид-во НПУ 
імені М. П. Драгоманова, 2005. – Вип. 1. – С. 7-13. 

2006 

 Андріяшин В. І. Програма вступного фахового випробування з 
трудового навчання (денна та заочна форми навчання) 
/ В. І. Андріяшин, В. К. Сидоренко / М-во освіти і науки 
України. – К. : Вид-во НПУ ім. М. П. Драгоманова, 2006. – С. 15. 

 Андріяшин В. І. Самостійна робота студентів педагогічно-
індустріального факультету / В. І. Андріяшин // Вісник: зб. 
наук. ст. НПУ імені М П. Драгоманова: матеріали зв.-наук. конф. 
викладачів: до 170-річного ювілею. – К. : Вид-во НПУ 
ім. М. П. Драгоманова, 2006. – Вип. 8. – С. 9-11. 

 Технічні засоби навчання: курс лекцій: навчальний посібник 
/ В. І. Андріяшин, В. С. Коваль, Є. О. Перепелиця, С. М. Яшанов ; 
ред. Є. О. Перепелиця / М-во освіти України, НПУ 
ім. М. П. Драгоманова. – К. : Вид-во НПУ ім. М. П. Драгоманова, 
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